

栾伟超已经出院回家,父母坚持治疗

永不放弃,一定要让女儿醒来

文/片 本报记者 李清

备受市民关注的熊猫血女孩栾伟超,近日从北京路医院出院了。虽经中医治疗,但并没有明显起色。父亲栾吉月已经请了中医每天到家给栾伟超针灸推拿。夫妻俩表示,坚决不会放弃治疗女儿,只想女儿能早点醒来。



在做拉伸锻炼时,因过高的肌张力导致栾伟超痛苦大叫。

熊猫血女孩出院 中医每天上门治疗

5月19日下午5点左右,记者来到位于海滨五路一廉租房小区内的栾吉月家。

当时,栾吉月刚给女儿栾伟超喂完水。栾伟超头偏向左侧躺着,她大大的眼睛已经没有之前那样频繁颤动了,眼睛内的炎症也消失了,但依然无法对外界刺激做出反应。

在北京路医院通过针灸、按摩治疗了20天的栾伟超并没有明显好转,5月5日那天,栾吉月决定先为女儿办理出院手续回家疗养。

出院后,栾吉月就联系了中医刘医生到家给栾伟超做针灸按摩,期望通过这样的康复锻炼,女儿的病情能够有所转机。

拉伸训练中 她数度嚎啕

19日下午不到6点,刘医生准时来到了栾伟超家给她做康复治疗。

像往常一样,刘医生从左臂开始给栾伟超做拉伸训练。虽然栾伟超没有意识,但拉伸训练带来的疼痛感使她常常本能地大哭起来,拉伸锻炼进行了一个多小时,她多次张嘴大哭,额头上也因哭时太用力而

渗出细密的汗珠。

“与常人不同的是,栾伟超大哭时,没有泪水,更多的则是对痛觉的宣泄。”刘医生说。

拉伸锻炼结束后,刘医生又给栾伟超进行了针灸治疗,目的在于活络经脉,加强血液循环。栾吉月和老伴尽力做着按摩,一会翻身,一会帮着按摩,忙坏了老两口。

众人帮助 康复条件改善

每次看到女儿痛苦的样子,栾伟超的妈妈总不忍心,她拿手巾给女儿擦擦额头的汗珠,再擦擦自己的眼泪。

“与4个月前刚出事的时候相比,我和他妈妈已经冷静了很多。从心理上已经接受了这个事实。”栾吉月看着渐渐安静下来的栾伟超说。

其实,对栾吉月一家来说,面临的更大考验是治疗费用,栾伟超得病以来的治病费用,大多是栾吉月从亲戚那里借的或是好心人士的捐助,家底早已经掏空了。

与之前有限的护理条件相比,如今在很多好心人的帮助下已经改善很多。此前,北京路医院免费给栾伟超提供的气床垫,使得他们老两口不用再勤于给女儿翻身了。

在济宁工作的姐姐栾倩也从网上购买了医护床,减轻了

父母照顾栾伟超的负担。栾吉月感觉一切渐渐顺畅起来,女儿治疗的环境一步步改善。

没有治疗手段 也不放弃女儿

接连住了两家医院,很多医生给栾吉月的建议是保守治疗,栾吉月清楚其中的无奈——栾伟超所患烟雾病目前在国内外没有明确的治疗手段,加上又患有脑梗塞,更是雪上加霜。但栾吉月从未放弃女儿。

看着墙上贴的装饰画,栾吉月回忆,栾伟超曾一手操持家里的日常布置。

“墙上的装饰画,电动车的挡风板,家里的这些小饰品都是我的臻臻(栾伟超的小名)买来的,平时家里添置家什什么的都是她来管,转眼间孩子却变成这样了。”栾吉月说到这里,忍不住滴下泪来。

记者在栾伟超家采访的近三个多小时中,栾伟超尿了四次。

由于无力负担成人纸尿裤,栾家用尿布替代,栾吉月和老伴坚持给女儿换尿布。每次换尿布,都可以说是一次繁重的体力劳动。

换下来的尿布,他们要及时洗干净,放在床边的几十块尿片是老两口的劳动见证。

“我永不放弃,一定要让女儿醒过来。”栾吉月说。

山东大乐透500万头奖引发热议

5月11日,济南章丘彩友中得大乐透头奖500万,喜讯成为彩友们津津乐道的话题。与此同时,另一则新闻也吸引了众多彩友的眼球:河南彩友喜中大乐透741万大奖,中奖者做出了一个让大家始料未及的事情,那就是以真面目示人,大大方方地领走了属于他的大奖。我们忍不住猜测,大乐透500万得主是何许人也,他会在什么时间、采取什么方式领奖呢?

大奖领取方式五花八门

大奖得主一般都会会有一个“幸福的烦恼”,就是如何领取奖金,不同性格的中奖者领

奖方式也是五花八门:心急的中奖者第二天就跑来兑奖,沉得住气的就会沉默一段时间“过了风头”再领奖;不喜人知的彩友选择只身一人前来,有的则是携家带口,或是爱人子女“左右护法”,或是亲朋好友“八仙过海齐上阵”;领奖装扮上,有的中奖者喜欢着盛装领奖,有的则是换掉了平日的衣服,以其达到“乱人耳目”的效果,有的更是全副武装,头戴面具,神秘感十足,总之,领奖方式多种多样,令人眼花缭乱。

大乐透500万得主引猜测

章丘刚刚中出大乐透500

万头奖,自然引发了各种各样的关于大奖得主的猜测:他是龙山人吗?他是怎么选的号?同样,大家也想象他会选择何种的出场方式,会不会像少数人一样显露真身领奖?还是全副武装悄悄领取,不动声色?一大串的问题萦绕在关注大奖的彩友心头。

从省体彩中心兑奖处了解到,500万得主尚未领奖,02590投注站的于站长似乎也有点着急,“真想不起是谁买的了,店里的彩友都在猜测是谁?这都中出好几天了,中奖彩友应该知道了,咋还不领奖呢?”

大奖中出地热闹非凡

作为章丘今年第一个大奖,500万的消息已经传遍了大街小巷。02590投注站更是沉浸在喜悦中,于站长也在盘算着庆祝一下大奖的产生。“这两天,来店里询问究竟的彩友越来越多,镇子上的人也都替我高兴,我打算过两天搞点庆祝活动,热闹热闹,让喜气传给更多的彩友。”

最后,不论这位中奖者最终是以何种形式现身,我们都为他(她)感到高兴,也期待更多济南彩友能中得头奖,希望下一注大奖不要让我们等太久。

(读歌)



“体彩杯”孤独症儿童春季运动会举行



5月16日,一场特殊的运动会——“体彩杯”孤独症儿童春季运动会在济南市中区体育局全民健身中心举行。山东体彩中心张云海书记,济南

市体育局王忠山副局长,济南市残联刘日泉副理事长,济南体彩马凤芝主任等领导出席了活动,济南明天康复中心的80多位儿童、家长及辅导老

师、志愿者们共同参加了活动。

本次运动会专门针对孤独症儿童举办。孤独症儿童被称为“星星的孩子”,他们的主要特征是缺乏情感反应,语言发育障碍、刻板重复动作等。他们不聋,但对声响充耳不闻;他们不盲,但对周围人与物视而不见;他们不哑,却不知该如何开口说话,就像天上的星星一样,活在自己的世界里。为了让这些孩子们体会到运动带来的快乐,这场充满趣味的运动会设计了丰富的比赛环节:亲子快乐传递、拯救波波球、扔沙包、竞技短跑、保龄球大赛等,孩子们玩得不亦乐乎。志愿者、家长、老师们积极配合,帮助这些可爱的孩子

们努力完成任务目标。一位家长告诉笔者,自己的孩子今年4岁,平常自己和爱人工作忙,没有更多的时间陪伴他,也很少有机会参加这样的活动,今天儿子的表现“自己都没想到”,既欣慰又感动。

爱能创造奇迹,有爱就有希望。“体彩杯”孤独症儿童春季运动会的举行,让孩子们体会到了运动带来的快乐,感受了集体互动带来的新鲜体验。虽然针对“星星的孩子”所进行的康复训练,仍是一个漫长的过程,但我们相信,有了社会上更多人的关注、关爱,这些可爱的孩子们并不孤单,同在一片蓝天下,他们也一定会同享幸福快乐、共同茁壮成长。(孙秀红)

公告

根据山东省体育彩票销售网点有关规定,市直18020、18050、18039、18040;东港区18061、18203、莒县18205、18206;五莲县18063、18407网点,共计10个网点,擅自长期停止销售,严重违规,现予公告,自发布之日起10个工作日内,到山东省体彩中心日照分中心办理相关手续,逾期撤点消号。

特此公告。

山东省体彩中心日照分中心
2013年5月20日